

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

શિનોર તાલુકાના સુરાશામળ ગામમાંથી માં અંબિકા પગપાળા સંઘ અંબાજી જવા રવાના



શિનોર : માં અંબાના પવિત્ર સ્થાન અંબાજી ખાતે ભાદરવી પૂનમના રોજ ચોખતા મેળાના દિવસે માં અંબાના ચરણોમાં શીશ ઝુકાવી આર્શીવાદ લેવાનો અનેરો મહિમા છે.ત્યારે માં અંબાના પવિત્ર સ્થાન અંબાજી ખાતે ચોખતા ભાદરવી પૂનમના મેળાને હવે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે.ત્યારે 24 વર્ષથી પગપાળા અને છેલ્લા 7 વર્ષથી માં અંબિકા પગપાળા સંઘ સ્વયં સંઘપતિ માય ભક્ત રાહુલ પટેલ દ્વારા આયોજન કરવામાં આવે છે.ત્યારે દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ પગપાળા સંઘનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ક્વાંટ પોલીસ મથકે ગણેશોત્સવ અને ઈદ મિલાદ નિમિત્તે આયોજકોની મીટીંગ યોજાઈ



ક્વાંટ : આગામી 7 સપ્ટેમ્બર ના રોજથી આરંભ થતા ગણેશ ઉત્સવની ઉજવણી ક્વાંટ નગર સહિત પંચકમાં હર્ષ ઉલ્લાસ અને આનંદ સાથે કરવામાં આવશે જેને લઈને ક્વાંટ નગરમાં કાયદે વ્યવસ્થા અને શાંતિ સલામતી તેમજ કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને અને નગરમાં ગણેશ ઉત્સવની ઉજવણી આનંદ ઉલ્લાસ ના વાતાવરણ માં ઉજવાય જેને લઈને મંગળવારના રોજ ક્વાંટ ટાઉન પોલીસ મથકના પીઆઈની ઉપસ્થિતિમાં ક્વાંટ નગરના ગણેશ મંડળના આચાર્યકો અને તે દિવસે ઈદ મિલાદ હોવાથી મુસ્લિમ સમાજના આગેવાનો સાથે મીટીંગ યોજાઈ. ક્વાંટ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ઉપ સરપંચ સહિત આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

છોટાઉદેપુર જિલ્લામાં ભગવાન વિઘ્નહર્તાને આવકારવા યુવાનોમાં યતનગત



છોટાઉદેપુર : આનંદાન અને શાન સાથે શ્રીજીની શોભા યાત્રા પંડાલ સુધી લાવવામાં આવી જ્યારે ગણેશ ચતુર્થી ઉજવવા નાના ભૂલકાઓથી માંડી વૃદ્ધો પણ ભક્તિ ભાવપૂર્વક જોડાયા. આવકારવા સમગ્ર છોટાઉદેપુર જિલ્લાના છ તાલુકાઓમાં યુવાનોમાં યતનગત જેવા મળી રહ્યો છે જ્યારે અવનવી અને વિવિધ પ્રતિકોમાં ભગવાન ગણેશની પ્રતિમાઓ લઈને ગણેશ પંડાલ ના આયોજકો શોભા યાત્રા સાથે પંડાલ સુધી ભગવાન ગણેશની પ્રતિમા લાવી રહ્યા છે અને ડીજે ના તાલે વાજતે ગાજતે આનંદાન અને શાન સાથે ગણેશની પ્રતિમા શ્રીજી ની સવારી નગરમાં પંડાલ સુધી આવી રહી છે.

સાવલી ખાતે જિલ્લા તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘે પીડિતોને કીટનું વિતરણ કર્યું



સાવલી : ગત અઠવાડિયે સમગ્ર રાજ્યમાં વરસાદે ભારે તળાહી સર્જી છે તેના પગલે પાણી ભરાઈ જવાના તેમજ ગરીબ પ્રજાના ઘરોમાં પાણી ઘૂસી જવાના પગલે ઘરવખરી પલળીને ખરાબ થઈ ગઈ હોવાના હજારો કિસ્સાઓ સામે આવ્યા છે પુર અસહાયરતોને સાથે વરસાદી માહોલના પગલે મજૂરીયાત ગરીબ પ્રજાને મજૂરીથી વંચિત રહેતા બે ટંક ખાવાના પણ ફાંફા પડવા માંડ્યા છે તેવામાં શિક્ષક મંત્રી ના આહવાનના પગલે તેમ જ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક અધિકારીની સુચના ના પગલે સાવલી તાલુકાના તમામ પ્રાથમિક શિક્ષકો દ્વારા રાશન કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આણંદ જિલ્લા કક્ષાના શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે બિનલબેન મેકવાનની પસંદગી

આણંદ : બિનલ મેકવાને સુ ટ્યુબ પર દિન મહિમા તેમજ માહિતીલક્ષી અન્ય ૨૮૦ વેટલા વીડિયોનું નિર્માણ કરી વિદ્યાર્થીઓના શૈક્ષણિક પાસાને સુદૃઢ કરવાની નવીન પહેલ કરી ૧૦૦ વેટલા વિવિધ ધર્મના તહેવારોનો પરિચય આપતું ૦૨ કોડ સાથેનું પુસ્તક શિક્ષણ જગતને અર્પણ કરતા બિનલ મેકવાન. ૨ વર્ષ પાંચમી શિક્ષક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવે છે. સારસ્વતોના ગરિમાગાન આ દિવસ સાથે શ્રેષ્ઠ ગુરૂ ડો. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણનું નામ જોડાયેલું છે. એક શિક્ષક સમાજના ઘડતર સાથે સમાજમાં બદલાવ પણ લાવી શકે છે. હોમવર્નિંગ સન્માન, આઇ.આઇ.ટી.ઈ., ગંધીનગર દ્વારા સંચાલિત રેડિયો પ્રોગ્રામમાં જોડાવા સન્માન, નગર પ્રાથમિક શિક્ષક સમિતિ સંચાલિત તમામ પ્રાથમિક શાળાઓમાંથી શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકેનું સન્માન જેવી સિદ્ધિઓ મેળવી ચૂક્યા છે.



શિનોરની મૃતક મહિલાની દીકરીએ મૃતક માતા ગુમ થયાની નોંધાવી હતી ફરિયાદ

આધેડ મહિલાનો નગ્ન મૃતદેહ વૃક્ષ સાથે બાંધેલી હાલતમાં મળ્યો: હત્યાની આશંકા

આધેડ મહિલા શિનોર નર્મદા કિનારે આવેલ કૃષ્ણોચ્છર મહાદેવ મંદિરે સેવા કરતી હતી



(પ્રતિનિધી) શિનોર તા.૦4 નર્મદા નદી કિનારે આવેલ કૃષ્ણોચ્છર મહાદેવ ના મંદિરે સેવા કરી મંદિરે રહેતી આધેડ મહિલા નો મૃતદેહ ઝાડી માં વૃક્ષ સાથે નગ્ન હાલત માં બાંધી હત્યા કરેલી હાલત માં મળી. શિનોર પોલીસ મથકે તા.૩.૧.૨૦24 ના રોજ મૃતક મહિલા ની દીકરી એ મૃતક માતા ગુમ થયા ની નોંધાવી હતી ફરિયાદ. આધેડ મહિલા શિનોર નર્મદા કિનારે આવેલ કૃષ્ણોચ્છર મહાદેવ મંદિરે કરતી હતી સેવા.કૃષ્ણોચ્છર

મહાદેવ મંદિર ની બાજુમાં આવેલ નૌકા તાલીમ કેન્દ્ર ની ઓરડી માં રહેતી હતી દીકરી, જમાઈ દ્વારા તા.૩1.8.2024 ના સાંજે 5 વાગે થી તા.1.9.2024 સુધી શોધખોળ કરીહતી આધેડ મૃતક મહિલા ન મળતા તા.૩.૧.2024 ના રોજ મૃતક મહિલાની દીકરી એ શિનોર પોલીસ મથકે નોંધાવી

હતી ગુમ થયા ની ફરિયાદ. શિનોર ના નર્મદા કિનારે આવેલ કૃષ્ણોચ્છર મહાદેવ ભગવાનના મંદિરે સેવા કરી બાજુમાં આવેલ નૌકા તાલીમ કેન્દ્ર ના રૂમમાં રહી આધેડ મહિલા પોતાનું જીવન ગુજારતી હતી. મૃતક મહિલા ની 2 દીકરીઓ જે પરણાવી દીધેલ છે.તારીખ 31 8 2024 ના રોજ ઘર સામાન ખરીદી માટે શિનોરમાં આવી હતી ત્યારબાદ આધેડ મહિલા પોતાના ઘરે પરત ફરી ન હતી. મૃતક આધેડ મહિલા ની દીકરી એ પોતાની માતાનો ફોન પર કોન્ટેક્ટ કરતા તેઓ ફોન ઉઠાવતા ન હતા ત્યારે મૃતક આધેડ મહિલાની દીકરી અને દીકરી જમાઈ શિનોર માતા ના ઘરે આવતા પરંતુ

ન મળી આવતા તારીખ 3 9 2024 ના રોજ મૃતક આધેડ મહિલાની દીકરીએ શિનોર પોલીસ સ્ટેશનને માતા ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આજરોજ છોકરી અને છોકરી જમાઈ ફરી શોધવા નીકળ્યા હતા ત્યારે તેઓને જાળીમાં ગંધ આવતા તપાસ કરતા પુત્રીની માતા ની નગ્ન હાલતમાં મોતને ઘાટ ઉતારી ઝાડ સાથે બાંધેલી હાલતમાં મળી આવતા દીકરી અને જમાઈ ના પગ તળેથી જમીન ખસી ગઈ. શિનોર પોલીસને તાત્કાલિક જાણ કરતાં શિનોર પોલીસ તાત્કાલિક બનાવ સ્થળે દોડી ગઈ મૃતક મહિલા નું પીએમ કરાવવાની તજજીવી હાથ ધરી પોલીસે આ દિશામાં વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.

નસવાડી તાલુકામાં 24 કલાકમાં ૩૬૫ વરસાદ

સતત વરસાદને કારણે પાક મરી જવાની ખેડૂતોમાં ભીતિ

(પ્રતિનિધી) નસવાડી તા.૦4 નસવાડી તાલુકામાં 24 કલાક માં ૩ ઈંચ વરસાદ સતત વરસાદ થી ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા નીચાણ વાળા ખેતરોમાં વરસાદ થી ઉભો પાક મરી જવાની ભીતિ ખેડૂતો વરસાદ રોકાય તેવી પ્રાર્થના કરી રહ્યા છે જ્યારે ખેતી નિષ્ફળ ખેડૂતોને થાય તેમ, છે નસવાડી તાલુકામાં છેલ્લા બે માસ થી સમયાંતરે વરસાદ પડી રહ્યો છે પરંતુ વીતેલા 10 દિવસ માં દરરોજ વરસાદ પડતા ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા છે થોડા દિવસ પહેલા સળગ 6 દિવસ વરસાદ પડ્યો હતો જેમાં 10 ઈંચ થી વધુ વરસાદ પડ્યો હતો જ્યારે સોમવાર સવારે છ વાગ્યા થી 24 કલાક માં ત્રણ ઈંચ વરસાદ ખાબકાયો હતો જ્યારે મંગળવાર ના રોજ પણ સવાર થી રીમઝીમ વરસાદ પડતો હતો



જ્યારે હવામાન વિભાગ હજુ બે દિવસ ભારે વરસાદ ની આગાહી કરી છે જ્યારે સતત વરસાદ થી કપાસ તુવર મગ મરચા અન્ય શાકભાજી ના પાકો ને ભારે નુકશાન થઈ રહ્યું છે ખેતર માં બિયારણ લાખો રૂપિયાનો ખર્ચ ખેતી સારી થાય તે માટે કર્યો હતો પરંતુ સતત વરસાદ થી ખેડૂતો ચિંતિત બન્યા છે ખેતી નિષ્ફળ જવાનો ડર સતતથી રહ્યો છે સરકાર સહાય ની વાતો કરે છે પરંતુ ગત વર્ષે કમોસમી વરસાદ માં બે વખત નસવાડી તાલુકામાં ભારે નુકશાન થયું હતું.

મુસ્લીમ સમાજ દ્વારા આવેદનપત્ર અપાવું

પયગંબર સાહેબનો અપમાનજનક ટિપ્પણી કરનાર વિરુદ્ધ કાર્યવાહીની માંગ

(પ્રતિનિધી) બોડેલી તા.૦4 બોડેલી સેવાસદન ખાતે ઈસ્લામ ધર્મના પયગંબર સાહેબના વિશે અપમાનજનક ટિપ્પણી કરનાર વિરુદ્ધ કાર્યવાહી કરવા બોડેલી તાલુકા મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા પ્રાંત અધિકારીને આવેદન આપવામાં આવ્યું ત્યારે જો કોઈપણ વ્યક્તિ આવી હીન પ્રયાસ કરે તો એવા અસામાજિક તત્વો સામે કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવા માટે દેશના સંવિધાનમાં...કાયદામાં જોગવાઈ કરવામાં આવી છે જેથી કરીને કોઈપણ દેશવિરોધી લોકોની ધાર્મિક લાગણી દુભાય તાજેતરમાં મહારાષ્ટ્ર ના સિન્નાર ખાતે આયોજિત એક સંમેલનમા સંત રામગીરી મહારાજ દ્વારા જાહેરમાં ઈસ્લામ ધર્મના મહાન પયગંબર હઝરત મુહમ્મદ પયગંબર સાહેબના



વિશે અપમાનજનક ટીકા ટિપ્પણી કરી દેશના તમામ ઈસ્લામ ધર્મના લોકોની ન માત્ર લાગણી દુભાવી છે ઈસ્લામ ધર્મના પયગંબર સાહેબ વિશે અભદ્ર ધાર્મિક લાગણી દુભાય તેવી ટીકા ટિપ્પણી કરનારને સખતમાં સખત પગલાં ભરવામાં આવે કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી માંગ સાથે તમામ મુસ્લિમ સમુદાય વતી બોડેલી તાલુકા મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા આવેદન પાઠવ્યું છે.

આણંદના શિક્ષિકા કરી રહ્યાં છે શિક્ષાનો સેવાયજ

(પ્રતિનિધી) આણંદ તા.૦4 ૧૦૦ જેટલાં ગરીબ બાળકોને ટેરેસ શાળા ચલાવીને આપી રહ્યાં છે વિનામૂલ્યે શિક્ષણ ૫૦૩ જેટલાં શાળાએ ન જતાં બાળકોનો કરાવ્યો શાળાપ્રવેશ ગરીબ પરિવારના ૧૦૦ હોંશિયાર બાળકોનો કરાવ્યો ખાનગી શાળામાં શાળાપ્રવેશ ૧૦ અનાથ બાળકોના શિક્ષણની જવાબદારી નિભાવી રહ્યાં છે. ડો.સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણને પોતાના જન્મદિવસને વ્યક્તિગત ના રાખીને પોતાના જન્મદિવસને સમગ્ર દેશમાં શિક્ષકોને સન્માનવાના હેતુથી શિક્ષક દિવસ તરીકે ઉજવવા અનુરોધ કર્યો જે સમગ્ર દેશમાં સહર્ષ સ્વીકારી લેવામાં આવ્યો હતો. ગરીબ બાળકોને વિનામૂલ્યે શિક્ષણ આપી બાળકોના ભવિષ્ય ઘડતરનું શ્રેષ્ઠ કામ નિસ્વાર્થ ભાવે કરી રહ્યાં છે.

સતત વરસાદને કારણે કડાણા બંધમાં પાણી નું સ્ટોરેજ 92.73 ટકા

સંતરામપુરના હાઈવે પર નાના-મોટા ખાડા પડતા રોડનું ધોવાણ

(પ્રતિનિધી) સંતરામપુર તા.૦4 સંતરામપુર પ્રતાપપુરા ચોકડીથી ગુરાડીયા થી વાજીયામુટ થી હીરાપુર થી ગોડીબ થી વડાતલાવ થી ઝાલોદ તરફ જતો સ્ટેટ હાઈવે રોડ તાજેતરમાં થયેલા વરસાદને લીધે આરોડ કેટલાક ઠેકાણે જઈરીત બનેલ છે ને આરોડ પર કેટલાક સ્થળે નાના મોટા ખાડા પડી જતાં ને કેટલાક સ્થળે રોડનું ધોવાણ થઈ ને રોડની ગીટ ને કપચી બહાર આવતા વાહન ચાલકો ને તેથી વાહન ચલાવવું તકલીફ વાળું થવા પામેલ છે. સંતરામપુર તાલુકામાં સતત વરસાદને કારણે ખેડૂતો ને તેમના ખેતી નાં પાક ને સારું

એવું નુકશાન થયું છે તેવા સમયે વધુ વરસાદ થી ખેતીને થયેલ નુકશાની સંબંધી નો વહેલી તકે તંત્ર દ્વારા પાકની નુકશાની નો ત્વરીત સર્વ કરાવીને અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને હાલની મોંઘવારી ને દયાને રા ખી ને પુરેપુરું નુકશાની નું વળતર વહેલાં માં વહેલી તકે ખેડૂતો ને ચુકવવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી છે.

સંતરામપુર નગરમાં વિકાસ નાં કરોડો રૂપિયા નાં કામો વરસોનાં વરસો થી એકજ એજન્સી નું જ ટેન્ડર પાસ થાય તેવી કામગીરી ને કાયેવાહી થતી હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે.ને ટકાવારી નાં ચક્રમાં આવી કાયેવાહી ને કામગીરી કરાતી હોવાની ખુલ્લી ચર્ચાઓ નગરમાં થતી હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. વરસાદ વરસતા ને તેથી જીલ્લામાં જેજે તાલુકાના ને ગામડામાં ને ઉડાણ નાં વિસ્તારમાં રસ્તા ઓ ને વરસાદ થી નુકશાન થયું છે મકાન વિભાગ નાં અધિકારીઓ તેમની કચેરી ની એસી ચેમ્બર માથી બહાર નીકળી ને કિલ્લ માં જ ઈ ને રસ્તા ઓની દુર્દશા પ્રત્યક્ષ સ્થળ પર જ ઈ ને નિરીક્ષણ કરે ને પરીસ્થિતી નો ત્યાગ મેળવે તે જરૂરી છે. વીજ ઉત્પાદન કરનાર ચાર વીજળી યુનિટ હાલ કાયેરત જોવા મળે છે.

સ્કૂલમાં અંદાજીત 1000થી વધુ અભ્યાસ અર્થે વિદ્યાર્થીઓની અવજવર

ખત્રી વિદ્યાલય પાસે પાણીની લાઈનના ઢાંકણાં ન હોવાના કારણે મુશ્કેલી

ખુલ્લા ઢાંકણા ને લઈને અકસ્માતની ભીતિ સેવાઈ રહી છે અને અહીંથી સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ રોજ અવરજવર કરે છે (પ્રતિનિધી) બોડેલી તા.૦4 બોડેલી અલીપુરા ગજાંદ પાર્ક ની સામે ખત્રી વિદ્યાલય પાસે રસ્તા પર પાણીની લાઈનના ઢાંકણાં ન હોવાના કારણે સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ ને ખૂબ મુશ્કેલી પડી રહી છે અને રસ્તા ઉપર અનેક પાડાઓ થી વાહનચાલકોને પણ મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે અને સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ પસાર થાય છે તે વખતે પાડામાં વાહનોના ટાયર પડતા જે છોટા ઉડે છે તેને લઈ તેમના યુનિફોર્મ પણ બગડતા હોય એવા કેટલાક કિસ્સા જોવા મળ્યા છે અવારનવાર અહીયાથી પસાર થતાં વાહન ચાલકો ને હાલાકી નો સામનો કરવો પડતો હોય છે તેમજ વાહનોના ટાયર ખુલ્લા ઢાંકણમાં ફસાઈ જતા હોય છે. અને અકસ્માતના



બનાવો બનતા હોય છે ખત્રી વિદ્યાલય અને એમડીઆઈ સ્કૂલ માં અંદાજિત 1000 કરતાં વધુ વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ અર્થે આ રસ્તા પરથી જ અવરજવર કરે છે વિદ્યાર્થીઓને ખૂબ મુશ્કેલી પડી રહી છે ખાસ કરીને અહીંથી એમડીઆઈ સ્કૂલનો જે રસ્તો ખત્રી વિદ્યાલય નો જે રસ્તો છે ત્યાં ખુલ્લા ઢાંકણા ને લઈને અકસ્માતની ભીતિ સેવાઈ રહી છે અને અહીંથી સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ પણ ખૂબ પસાર થતા હોય છે જેને લઈને વહેલી તકે અહીં ઢાંકણું મૂકવામાં આવે અને પાડાઓ પુરવામાં આવે એવી લોક માંગ ઉઠી છે.

દસમસતા પાણીના વહેણમાં પુનિયાદ-આનંદી માર્ગના વળાંક પરની સંરક્ષણ દિવાલ ધરાશયી થયેલી જોવા મળી



શિનોર : શિનોર તાલુકાના નાપુનિયાદઆમેતળાવસંરક્ષણ દિવાલ ધરાશયી..અતિ ભારે વરસેલા વરસાદ ના કારણે, દસમસતા પાણી ના વહેણમા પુનિયાદ-આનંદી માર્ગ ના વળાંક પરની સંરક્ષણ દિવાલ ધરાશયી થયેલી જોવા મળી છે. શિનોર પંચક મા વિવચી ના કડાકી-ભડાકા અને ભાર પવન સાથે વરસેલા વરસાદ મા દસમસતા પાણી ના પ્રવાહ માપુનિયાદ ગામે તળાવ ની પાળ પરનુ વર્ષો જુનુ ગરનાળુ ધરાશયી થયાની ઘટના સામે આવી મંગળવારની સાંજેપુનિયાદ ગામ નજીકઆનંદી માર્ગ ના વળાંક પરની સંરક્ષણ દિવાલ ધરાશયી થયા ની ઘટના સામે આવી છે. ગામના જાગૃત નાગરિક ધ્વારા આ બાબતે, ધારાસભ્ય અને માર્ગ- મકાન વિભાગ ને જાણ કરી છે.

બોડેલીના ભોરદા ગામે કેનાલ પાસે થી બોડેલી પોલીસે 4.36 લાખ રૂ.નો વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

(પ્રતિનિધી) બોડેલી તા.૦4 બોડેલી પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના ભોરદા ગામે કેનાલ પાસે રોડ ઉપરથી કિ.રૂ.૪,૩૬,૯૭૦/- નો ભારતીય બનાવટનો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો શ્રી સંદીપ સિંહ પોલીસ મહાનિરીક્ષક વડોદરા વિભાગ, વડોદરા નાઓ તથા શ્રી ગૌવર અગ્રવાલ ઈન્ચાર્જ પોલીસ અધિક્ષકશ્રી છોટાઉદેપુરનાઓએ સુચના અને માર્ગદર્શન આપેલ કે દારૂ બંધીના કાયદાનો કડક અમલ થાય તે મુજબ કાર્યવાહી



ભરી અને જે ગાડીની આગળ એક સ્પેલંડર મોટર સાયકલ રજી.નં. GJ-34 M-6330 ની જે મો.સા.આવતા અમો પોલીસે તેમને ઉભો રાખવા હાથ વડે ઈશારો કરતા મોટર સાયકલ ઉભી નઈ રાખેલ જેથી તેને થોડે દુર જઈ મોટર સાયકલ સાથે બંને ઈસમોને પકડી પાડેલ તેમજ બોલેરો પીકપ આવતા પોલીસના માણસો જોઈને ઈસમો પીકપ મુકી નાશી છુટેલ બોલેરો પીકપ જેનો રજી.નંબર જોતા GJ-34-T-3815 ઈંગ્લીશ દારૂનીની છુટી પ્લાસ્ટીકની મોટલો તથા

બીયરો ભરેલ મળી આવેલ આમ ગો.કા રીતે ભારતીય બનાવટનો વિદેશી દારૂની હેરાફેરી કરી કુલ બોટલો નંગ-૨૬૫૪ કુલ કિ.રૂ.૪,૩૬,૯૭૦/-તથા ફોર ચિલ ગાડીનીકિ.રૂ.૨,૦૦,૦૦૦/- ગણી તથા પાયલોટીંગમાં વપરાયેલ મોટર સાયકલ સ્પેલંડર રજી.GJ-34-M-6330 જેની કિ.૫૦,૦૦૦/- ગણી તથા મોબાઈલ નંગ.૨ કીમટ રૂ.૧૦,૦૦૦/- કુલ કિં.રૂ.૧૨,૯૬,૯૭૦/-નો મુદ્દામાલનો પ્રોહી મુદ્દામાલ ઝડપી પાડ્યો હતો.

કરમસદના આચાર્યની શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે પસંદગી કરાઈ

(પ્રતિનિધી) આણંદ તા.૦4 આજે પમી સપ્ટેમ્બર : શિક્ષક દિવસ આણંદ જિલ્લાનું શિક્ષણ ક્ષેત્રનું ગૌરવ : સર્વપલ્લી રાધા કૃષ્ણનની યાદમાં તંદુરસ્ત સમાજનું ઘરતર કરનાર શિક્ષકોનું બહુમાન કરવામાં આવે છે. વર્ષ - ૨૦૨૪-૨૫ માટે આણંદ જિલ્લાના કુલ ૭ જેટલા શિક્ષકોનું રાષ્ટ્રીય,રાજ્ય ,જિલ્લા તથા તાલુકા કક્ષાએ શ્રેષ્ઠ શિક્ષક પારિતોષિક માટે પસંદગી કરાઈ આણંદ જિલ્લાના પેટલાદ તાલુકાના વડદલા હાઈસ્કૂલના આચાર્યશ્રી વિનવ્યભાઈ પટેલની નેશનલ ટીચર્સ એવોર્ડ માટે પસંદગી કરમસદના પીએમશ્રી પ્રાથમિક શાળાના આચાર્યશ્રી જિનેશાબહેન

શાહને રાજ્યકક્ષાના શ્રેષ્ઠ શિક્ષક પારિતોષિત એનાયત કરાશે આણંદ, બુધવાર:: આજે ૫ મી સપ્ટેમ્બર.. ડો.સર્વપલ્લી રાધા કૃષ્ણનની યાદમાં તંદુરસ્ત સમાજનું ઘરતર કરનાર શિક્ષકોનું બહુમાન કરવામાં આવે છે. વર્ષ - ૨૦૨૪-૨૫ માટે આણંદ જિલ્લાના કુલ ૭ જેટલા શિક્ષકોનું રાષ્ટ્રીય,રાજ્ય ,જિલ્લા તથા તાલુકાકક્ષાએ શ્રેષ્ઠ શિક્ષક પારિતોષિક મળેલ છે. આમ, આણંદ જિલ્લાના સર્વપલ્લી રાધા કૃષ્ણનોએ શ્રેષ્ઠ શિક્ષક પારિતોષિક મેળવીને આણંદ જિલ્લાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. માટે પસંદગી કરાઈ છે.